
Reuniunea Transnațională de Proiect 
într-o atmosferă minunată, Iași, capitala 

culturală a României!
Ne bucurăm să vă informăm despre întâlnirea care a avut loc în România, găzduită 
de Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași (TUIASI). 

Toată echipa a avut ocazia să exploreze și să experimenteze energiile locului și 
aromele sale care au creat o modalitate de lucru sinergetică pentru a face din 
ARphymedes un proiect care va schimba modul în care fizica este predată și 
învățată.

https://mailchi.mp/958274a68085/8th-newsletter?e=[UNIQID]


Care au fost momentele deosebite?

Reuniunea Transnațională de Proiect de la Iași a avut loc în zilele de 1 și 2 iunie 

2023.

Rolul întâlnirii a fost de a accelera finalizarea capitolelor care alcătuiesc manualul 
Arphymedes.

Prin urmare, la întâlnire au participat în principal parteneri cu sarcini tehnice și de 
gestionare a proiectului (4 de la TUIASI, 2 din Slovacia, 2 de la Diadrasis și unul 
de la Viteco).



Munca pentru proiect a avut loc atât on-site, cât și în cadrul a trei întâlniri online 
programate în avans pentru a permite prezența celorlalți membri ai proiectului care 
nu au putut să participe la întâlnirea din Iași. 

Întâlnirea a avut un spirit puternic de colaborare și a fost caracterizată de 
rezolvarea mai multor probleme nerezolvate.

În a doua zi a întâlnirii, a avut loc o vizită la Biblioteca Universității Tehnice 
Gheorghe Asachi, care a găzduit o colecție importantă de cărți de fizică 
aplicată încă de la începuturi, în scopul documentării. 

Ce urmează?

Trebuie să le mulțumim partenerilor noștri Dorin și Cristian de la Universitatea 
Tehnică Gheorghe Asachi din Iași (TUIASI) pentru sprijinul lor și pentru implicarea 
lor în organizare, pentru povestirile pe care ni le-au împărtășit și pentru a ne arăta 
frumusețea imensă a locului și pentru crearea condițiilor pentru o colaborare 
sănătoasă și importantă care ne îndrumă cu o conștientizare mai bună către partea 
finală a proiectului.

Așteptați vești, ne aflăm în faza crucială a proiectului, vești importante vor fi 
disponibile în curând.



Rămâneți conectați pentru mai multe informații!

Sprijinul Comisiei Europene pentru producția acestei publicații nu constituie un aviz favorabil cu privire la 

conținut, care reflectă doar punctul de vedere al autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru 

orice utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în aceasta.
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